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2024 年上半年四川省内江市隆昌市第一中学考核招聘教师 15 人笔

试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列关于公文撰写的要求，说法错误的是()。

A、撰写通知，应重点突出，措施具体，使受文者能正确理解并准备执行

B、撰写会议纪要，要准确真实反映会议内容，对与会者发言与议定事项严禁删节

C、撰写计划，应预计在一定时期内所需做的工作或所要完成的任务

D、撰写总结，要对取得的成绩、存在的问题、得到的经验和教训加以分析

答案：B

解析：会议纪要是根据会议的主导思想和会议记录，对会议的重要内容、决定事项进

行整理综合、摘要、提高而形成的一种具有记实性、指导性的公文。因此，在整理时

会删除一部分不重要的内容。B 项说法错误。故选 B。

2．中国民族的魂是()。

A、民族精神

B、民族文化

C、勤劳勇敢
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D、民族理想

答案：A

解析：民族魂：一个民族的精髓，体现一种民族精神，是民族存在的精神支柱。国之

有魂，民之有神。故选 A。

3．北斗卫星导航系统分为三个部分，分别为空间段、地面段、用户段。空间段由 3

颗地球同步卫星组成，关于这 3 颗卫星的说法正确的是()。

A、它们的运行周期相同

B、它们的轨道半径可以不同

C、它们的质量一定相同

D、它们可能会经过广安上空

答案：A

解析：北斗系统空间段由若干地球静止轨道卫星、倾斜地球同步轨道卫星和中圆地球

轨道卫星等组成。A 项正确，运行周期与行星自转周期相同或轨道平面旋转角速度与

行星的公转角速度大致相等的卫星。卫星公转周期与地球自转周期相同的称地球同步

卫星，亦称 24 小时同步卫星。卫星轨道平面的转动角速度与地球绕太阳公转的角速

度几乎相等的，称太阳同步卫星。空间段由 3 颗地球同步卫星组成，其周期均与地球

自转周期相同。B 项错误，根据万有引力提供向心力，列出等式：，由于同步卫星的

周期必须与地球自转周期相同，所以为一定值，根据上面等式得出：同步卫星轨道半

径也为一定值。C 项错误，空间段的 3 颗地球同步卫星的质量可以不同。D 项错误，
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由于同步卫星要和地球自转同步，所以运行轨道就在赤道所在平面内，不可能经过广

安上空。故选 A。

4．张晓强夫妇育有一子甲，后又依法收养一名孤儿乙。近日，张晓强携其父母旅

游，他在单独外出购物时，不幸遇车祸身亡。根据我国法律，乙有权继承张晓强遗产

的()。

A、五分之一

B、四分之一

C、三分之一

D、二分之一

答案：A

解析：《民法典》第一千一百二十七条规定：“遗产按照下列顺序继承：(一)第一顺

序：配偶、子女、父母;(二)第二顺序：兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。继承开始后，

由第一顺序继承人继承，第二顺序继承人不继承;没有第一顺序继承人继承的，由第二

顺序继承人继承。本编所称子女，包括婚生子女、非婚生子女、养子女和有扶养关系

的继子女。本编所称父母，包括生父母、养父母和有扶养关系的继父母。本编所称兄

弟姐妹，包括同父母的兄弟姐妹、同父异母或者同母异父的兄弟姐妹、养兄弟姐妹、

有扶养关系的继兄弟姐妹。”张晓强的妻子、父母、儿子甲、养子乙均作为第一顺序

继承人享有继承权，故乙只可以继承父亲张晓强 1/5 的遗产。故选 A。

5．征收集体土地需报经国务院批准有三种类型：一是征收基本农田;二是基本农田以

外的耕地超过()公顷的;三是其他土地超过七十公顷的。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/386243100242010122

https://d.book118.com/386243100242010122

